Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Gemeinderatssitzung vom 25.01.2017 - Öffentlicher Teil -

Beschluss zur Feststellung der Eröffnungsbilanz zum 01. Januar 2011 der Gemeinde Wachau

Beschluss 01/01/17

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt:

Die Eröffnungsbilanz zum 01. Januar 2011 der Gemeinde Wachau, einschließlich des dazugehörigen Anhangs und Rechenschaftsberichts, wird gemäß § 88 b Absatz 2 in Verbindung mit § 131 Absatz 3 der Sächsischen Gemeindeordnung nach der örtlichen Prüfung mit den zum Beschluss aufgeführten Werten festgestellt.

Der Bericht über die Prüfung der Eröffnungsbilanz der Gemeinde Wachau der B & P Wirtschafts- und Steuerberatungsgesellschaft mbH wird zur Kenntnis genommen.

Beschluss zur Feststellung des Jahresabschlusses 2014 des Eigenbetriebes Abwasserentsorgung Wachau

Beschluss 02/01/17

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau stellt den Jahresabschluss des Eigenbetriebes Abwasserentsorgung Wachau für das Geschäftsjahr 2014 anhand der "Feststellung des Jahresabschlusses 2014" fest.

Beschluss zur Sanierung und Gestaltung des denkmalgeschützten Parks in Wachau (Schlosspark Wachau)

- Vergabe Planungsleistungen "Freianlagen"

Beschluss 03/01/17

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt, zur Vorbereitung des Bauvorhabens "Sanierung und Gestaltung des denkmalgeschützten Parks in Wachau" die Leistungsphasen 5-9 an das Planungsbüro Schubert, Friedhofstraße 2, 01454 Radeberg zu vergeben. Das Ansatzhonorar beträgt 52.181,75 €. Die Abrechnung erfolgt nur für die erbrachten Leistungsphasen.

Voraussetzung ist die Genehmigung des förderunschädlichen Maßnahmenbeginns.

Beschluss zum Baumfällantrag Herr Just - Fällung einer Linde

Beschluss 04/01/17

Der Gemeinderat der Gemeinde Wachau beschließt, dem Baumfällantrag von Herrn Jörg Just, Hauptstraße 10, 01454 Wachau für das Fällen einer Linde mit einem Stammumfang von 240 cm stattzugeben.

Als Ersatz sind 2 einheimische Laubbäume bis zum 31.12.2017 zu pflanzen.

Künzelmann Bürgermeister